!‘ : . I
/ Fi
/ !
§ ‘3

el MAAbHbIE TDEXOQDA3HEIE
YAEKTDOABUTATEAM
C Kpenexom Tmna HSK-C
AASI ObICTDOU QOUMKCALLUI
MHCTPYMEHTA BPYYH

KaTaAor 2

w

A .-

AN AV AY WW




(pErshe)

BbicOKOoOOGOpPOTUCTBIE TPEXMDA3HbIE SIAEKTPOABUTATEAU
c kKpenexoMm Tmna HSK-C AAs GbiICTpOM py4yHOM OMKCALLMU MHCTPYMEHTA
cTeneHs 3aLmtbl P54

OnucaxHue OAEKTPOABUTATEAA

-CneuvanbHoe HU3KoNpounbHOe NCNoNHeHNe MoTopa
[NA PYyYHOI CMEHbI UHCTPYMEHTA.

-®dukcaTop nHCTpymeHTa cooTBeTcTByeT DING69893

HSK ¢opma C.

-LleHTpupoBaHue ¢ MHCTPYMEHTasIbHOW CTOPOHBI C
KPEene>Kom AA 3alMTHOro KoJinaka oT CTPY>KeK.

-KomMnakTHoe ncnonHeHne, NOBEPXHOCTHOE OXNaXkaAeHne
C Kpblb4aTKOMN.

-Knacc nsonauum “F’, BbICOKOKa4eCcTBEeHHaA BakyyMHaA

nponuTKa.

-3awmTa anekTpoasuraTens (onumoHasnsHo): PTC

TEepMUCTOPSI.

-MoAWMUMHYK C UHCTPYMEHTasbHOWM CTOPOHbLI He TpebyeT
TEXHUYECKOro 06CNyXX1BaHUA.

-CneumanbHoe BbICOKOCKOPOCTHO€E UcnoJsiHexHune,
BK/O4aA moagenu ¢ FI/I6pI/I,D,HbIMI/I wnmnHaenbHbIMn
noawnnHMKamMmm Ha MHCprMeHTaﬂbHOVI CTOpPOHeE.

Performance Guide

™R y3€A KpenAeHus | YepTex MOLLHOCTDb (KBT)

AHCTRYSEHICE 50 I, 100 M, | 150 I, 200y | 250 Tw | 300 Iu,

3.000 06/MuH | 6.000 06/muH | 9.000 06/MuH | 12.000 06/muH | 15.000 06/muH | 18.000 06/MuH

KNS 51.14-2 D HSK-C40 MS 4232 1,1 2,4 3,5 4,0 4,5 5,0
KNS 61.13-2 D HSK-C50 MS 171-80 2,6 4,0 5,0 6,0 6,5 70
KCS 70.12-2 D HSK-C63 MS 182-424 3,0 5,2 55 - - -
KCS 71.20-2 D HSK-C63 MS 182-424 5,5 8,0 9,0 10,0 - -
KCS 72.28-2 D HSK-C63 MS 182-424 75 12,5 13,0 - - -
KNOS 71.20-2D HSK-C63 MS 181-23 - - 9,0 10,0 11,0 -
KS 81.26-2 D HSK-C63 MS 630 A379 9,2 16,0 16,0 - - -
KS 111.31-2 D HSK-C100 MS 630 C114 30,0 40,0 - - - -

Mbl He Hecem HUKaKoMn
OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobble OWNOKM

WSIN HEBEPHbIE NCTONIKOBAHWA.
Mbl ocTaBnAem 3a cobor Nnpaso

BHOCUTb TEXHUYECKUE N3MEHEHNA
6e3 yBeJOMNEHUA.



(RETShE)

VIHCTPYMEHT hnKempyeTcaA C NOMOLLbIO
3aXMMHOro NaTpoHa Ha KOHLe Bana; ero
OUKCUPYIOT TUCKM, COOTBETCTBYIOLLMMMN
YCTAHOBOYHbIM NMOBEPXHOCTAM B KOHYCe
Nosoro Basna v Ha KoHue Bana. 3aXUMHoW
naTpoH NPMBOAWTCA B AENCTBME Yepes
60KOBOE OTBEPCTUE C NMOMOLLbIO
LIEeCTUrpaHHOro rae4yHoro Knoya.

Mo 3Tol NpuYMHe, KOHYC NONoro Bana B
WHCTPYMEHTE JOMKEH MMETb GOKOBOE

otBepcTue ana goctyna (DIN, 69893 HSK

¢opma C).

4TO6bI NPEA0TBPaTUTL NoNagaHe
Mycopa, OTBEPCTUE 3aKPbITO CTONOPHbIM
KOMbLIOM Ha Bary.

)

OTBEPCTME AAS CHATUA/KPEMAEHMUS MHCTPYMEHTA

OTH &9853 H5E form © fool I'.
Inberface for manual tool 5
chiscling, radial achuation
walth Fex verenc h

30MKOBOE KOABLIOS

55 CQMI-]

MoaAyAb HSK

DIN 69893 D HSK D C

Bo3MoOXHOCTH

o CTaHAapTU3MPOBaHHbIN MHTepdenc
o CyLlecTByOLME MHCTPYMEHTbI Bana
MOTYT MCMONb30BaTbCA C My(dTON

® BbicokanA paamanbHaA u ocesasn
XKECTKOCTb

e BbicokanA cuna yaep>xaHua,
yBENMMYMBAETCA C POCTOM HacTOThl
BpaLieHua

® BbicokaA paamanbHbIi 1 oceBan
TOYHOCTb

® YeTko donkcupyemoe n
BOCCTaHaB/IMBaeMoe MosioXeHve
cpesa

® BbicTpasa cMeHa MHCTPYMeHTa

MpeumywecTea

UHTepdelic HSK-C40 HSK-C50 HSK-Cé3 HSK-C100
Pasmep kntoya SW3 SwW4 SW5 SW8
PeKomenayemsln | g o\ 10,0 Nm 15,0 Nm 50,0 Nm
MOMEHT 3aTArMBaHUA

Makc. cuna 3agepxanua 20 kN 31 kN 40 kN 60 kN

* Chuck manufacturer’s specifications

TexHu4yeckmue AaHHble*



(RETShE)

MprcoeAMHUTEABHbIE PA3MEPDI BICOKOCKOPOCTHBIX Tpexd)GBHbIX 3AeKTpOABMrOTeAeﬁ
C HSK-C moAyAEM AAS PYHHOM CMEHbI MHCTPYMEHTA

Tun: KNS 51 D
YyepTex: MS 4232
KoHew, BaAa: HSK-C40

Y3€A AAS KDEMASHMA
MHCTPpymeHTa HSK-C 40

™n a e k [
e BBOAHO® yCTPOMCTBO Cripasa |
KNS 51 D 225 243 342
Tun: KNS 61 D
YepTex: MS 171-80 i
KoHeL, BaAa: HSK-C50 St
e R ERAEEE T__ i i
ine B II/IHCprMeHTO - ==t =]
dawnlu-m:l drawin | ' | ‘-Di &
g E
(i)
=
i
I o
M | EEOAH?S
7 YCTPOMCTBO
™n a e k S
OTBEPCTUE AAS KDEMAEHWA
LUECTUIPAHHbIM KAIOY SW4
KNS 61 D 220 260 360
Tmn: KCS 70 D
Yyepwing: MS 18224224
KoHel, BaAa: HSK-Cé3 5
[ download drawing | oG e 63
™n a e k
113 i
KCS 70D 260 315 394 ' ™ [
KCS 71 D 340 395 474 z:i?;g:’;:/;?ﬁxz\egﬁwg BBOAHOE YCTPOMCTBO cnpasa |
KCS 72D 420 475 554



http://www.perske.de/pdf/massblaetter/ms4232.pdf
http://www.perske.de/pdf/massblaetter/ms171_80.pdf
http://www.perske.de/pdf/massblaetter/ms182_424.pdf

(RETshE)

MprcoeAMHUTEABHbIE PA3MEPbI BICOKOCKOPOCTHBIX 'rpexcbqsl-lblx 3AeKTpOABMrGTeAeﬁ
C HSK-C moAyAEM AAS PYHHOM CMEHbI MHCTPYMEHTAO

Y3€A AAS KDEMASHMS 5 .
UHCTPyMeHTa HSK-C 63 lBBOAHoe VSRS G287 TN KN S 7] D

: : . S YepTtex: MS 181-23
— 7 KoHeu, BaAa: HSK-Cé3

| downlood drawing

™n a e k
1B80AHOE YCTDOJCTBO CAGBA  BBOAHOE YCTPOICTBO CMPaBal KNOS 71 D 340 385 474
TMn: KS 81 D
. - = , yepTex: MS 630 379
r A oo = KOHew, BaAa: HSK-Cé3
ZIHCTDYMS‘:!TO HSK-C 63 [
| [ downlood drawing i
il
i
4 ] :‘ [
1R
L
" 1]

OTBEPCTHE AAS KDENASHMS
LUECTUIPAHHbIM KAIOY SW5

™N a e k

KS 81 D 460 492 567

T™™mn: KS 111 D
yepTex: MS 630 C114
KOoHew, BaAa: HSK-C100

[ downlood drawing 1

m

Y3E€A AAS KDEMASHMA |5
vHCTPYMeHTa HSK-C 100

"

™n a e k
OTBEPCTHE AAT KDEMACHMS
 LIECTUrPaHHbIM KAIOY SW5

KS 111 D 574 624 721


http://www.perske.de/pdf/massblaetter/ms181_23.pdf
http://www.perske.de/pdf/massblaetter/ms630a_379.pdf
http://www.perske.de/pdf/massblaetter/ms630c_114.pdf

Ef

(persk

UHTepdenc ocHaweHus MHCTPpyMeHTOM DIN 69893-HSK-C
AASl PYHHOU CMEHbl MHCTPYMEHTA

asmepbl
Baa
— g
_4_1_‘ lrllr
| A7 Z7
.-‘”'.-.-..-‘ I 7| |
...-'"- | VI'|
5 Sl
“I | stz _|_“" |
p |
L i .I
| _
. b7 W7
-
SL5
- 5-1 -
NHCTPYMEHTDI
WFS
wLg
HSK-C W4
i " |
_____““‘:~~_~_.t\\\\|_\1
\
™ -
S =
1 ]
w1
_____ L\ T
HEK-A i
o o
WF1 WL1

NHTeperic HSK-C nossonaeT ncnonb3oBaTh MHCTPYMEHTbI C
opmort HSK-C, a Takxke ¢ HSK-A.

WHcTpymeHTbl hopmbl HSK-A nmetoT gononHuTensHoe
yrnybneHme 3a>KMMHOro yCTpOMCTBa.

O6e hopMbl MEIOT Hape3HY0 CKBaXKMHY B KOHMYECKOM Barne AnA
BpaLLEHUA C LUECTUrPAHHUKOM.

MoaTomy nonb3oBaTtenem MoryT 6biTb UCMOMb30BaHbI CBOU
WHCTPYMEHTBI.

Pa3smep SD1| SD2| SD4| SL1| SL2| SL4| SL5| SL9

HSK-C40 40 | 30 | 21 |20,5] 4 (144|169 | 6
HSK-C50 50 | 38 | 26 |255| 5 |[179 |20,9 |75
HSK-C63 63 | 48 | 34 | 33 [ 63 (224|264 9
HSK-C100 [100 | 75 [ 53 | 51 [10 [354 |40,4 |15

Pasmep | WD1|WD2|WD8| WL1|WL2 | WL8 | WF1*|WF5

HSK-C40 | 40 | 30 | 46 | 20 4 6 20 |10
HSK-C50 | 50 | 38 6 25 5 75 | 26 (12,5
HSK-C63 | 63 | 48 [ 75 | 32 (6,3 9 26 [12,5
HSK-C100 (100 | 75 [ 12 |50 [10 |15 [29 |16

* HSK-A all measurements in mm

To4Hble pa3mepbl 1 AOMYCKN CMOTPU:

DIN 69893-1 nonblii KOHUYECKMIA XBOCTOBUK C hiaHLEM

DIN 69063-1 HakonuTenb MHCTPYMEHTa ANA NosibIX KOHUYECKUX
XBOCTOBUKOB

®dopma A n chopma (ncnonHenue) C, ytobel DIN 69893



(RErshE)

Ban onAa HSK-C ocHaleHnsa MHCTPYMEHTOM

Onuuun BaAa

B 3ABMCUMMOCTM OT NMPUMMEHEHNA

OCHOBHOE UCMOAHEHUE

Monbi Ban anA Habopa nHcTpymeHTos HSK-C.

Ha Hel'lpVIBO,D,HOI?I KOHeL, Bana, cxaTtbli BO34yX AnA 3a4UCTKUN CYy>KeHHOro Bana un

NOBEPXHOCTU KOHTaKTa d)l'laHLl,a. nHeBMOLI,I/IJ'II/IH,D,p oﬁopy,qosaH 3aTBOpPOM, KOTOprVI

OTKJS0HaEeTCA B MOMEHT cTapTa.
CxaTbivi BO34yx A0MmKeH 6biTb NoABeAeH, Koraa WnuHAenNb - B OCTaHoBe.
CBA3b COOTBETCTBYET HpaHACMONTY 4 MM AMaMETPOM.

Bepcusa AAa
MOACYM OYMLLLO LLLEro BO3AYXA

Monbin Ban ana Habopa nHcTpymeHToB HSK-C.

C He NpMBOAHON CTOPOHLI Bana, MMeeT pe3bby AnA Bpallaloleroca CoeaMHeHNs

™R UHTepdenc MeTpHUYecKui AuameTp
pasmep pesb6bl max
KNS 51.14-2 D HSK-C40 M10x1 - LH wit
KNS 61.13-2 D HSK-C50 M10x1 -LH wit
KCS 70.12-2 D HSK-C63 M16x1,5 - LH wis
KCS 71.20-2 D HSK-C63 M16x1,5 - LH wi8
KCS 72.24-2 D HSK-C63 M16x1,5 - LH w18
KS 8126-2D HSK-C63 M16x1,5 - LH wi8
KS 111.31-2 D HSK-C100 M16x1,5 - LH wis

Bepcus AAg noaquu
CMQ304HO-OXAQXKAQ  LLEU XKMAKOCTH

Ona TPAHCNOPTUPOBKU N 3aLlUUTbI MPOTUB MNblSIN B Te4eHe ocTaHOoBa

CHab>eH 3arnyLIKOW.

y3eA KpenAeHus 3aray Ka MATEpPUAA
MHCTPYMEHTA ST
HSK-C40 VT-040_0002 PA 6.6
HSK-C50 VT-040_0003 PA 6.6
HSK-C63 VT-040_0001 PA 6.6
HSK-C100 VT-040_0004 PA 6.6

dwmTa BAAQ




‘perske)

/f / J
/ :
/ r / /

CneunaabHbie Tp/exq:/mH/e

SAEKTPOABUTATEAU

C Kpenexxom Tuna HSK-C
AAS ObICTPOM GOUKCALLMM
MHCTPYMEHTA BPYYHYIO

mrumecn T

197342, Cankr-letepbypr,
KpacHorsapaemnckmm nep., 15
TeA.: (812) 320-04-50

doakc: (812) 320-04-54

e-mail: info@inspart.ru

s s i N




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

